
Mötesprotokoll
Extra styrelsemöte Ingelstorps Byalag
Idrottsvillan, Ingelstorp – 2015-11-09 kl 18.30

§ 

1. Ordförande SB förklarade mötet öppnat. 

2. Till protokolljusterare valdes MR.  

3. Dagordningen godkändes. 

4. Konsert i kyrkan 

a. Förslag på att ta in Harmonikören för julkonsert i kyrkan. Men kyrkan har tillräckligt med 
arrangemang i kyrkan planerade inför jul att man inte har plats för fler. 

b. Simrishamns orkesterförening har en konsert planerad i arrangemang med Löderups 
församling i slutet av januari 2016. 

c. Slutsatsen blir att vi i god tid planerar för nya orkesterarrangemang för nästa 2016. 

d. Ambitionen är att ta till vara lokala förmågor så långt det är möjligt. En lista över möjliga 
artister skall sättas samman. 

5. Grillplatsen vid idrottsplatsen 

a. Vi avvaktar förslaget från kommunen, Therese och Alex. 

6. Anslagstavlor 

a. EvK skall träffa Eric Janson på platserna för uppsättning och fastställa hur 
förutsättningarna ser ut och hur man kan lösa uppsättning. Därefter kan den totala 
kostnaden räknas fram. Mötet beslutar att material för ca 4 000 kr skall anskaffas och EvK 
har styrelsens förtroende att ordna detta. 

b. Nycklar till de nya låsbara anslagstavlorna skall förvaras hos ordförande. 

7. Övriga frågor. 

a. LT informerade om vad som diskuterats i teatersamarbetet med Glemmingebro m fl byalag. 

Närvarande: Saga Bitkover-Norman (SB), Margaretha Rennerfelt (MR), Lars Tibell 
(LT), Elisabeth von Koch (EvK), Eric Farquhar (EF)

Frånvarande: Mats Andersson (MA), Göran Bülow (GB)

Adjungerade:
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8. Datum för årets kommande styrelsemöte: 9/12 eller tidigare om vi får underlag från 
kommunen att diskutera gällande grillplatsen.  

9. Ordföranden förklarade styrelsemötet avslutat. 

–––––––––––––– –––––––––––––– ––––––––––––––
Saga Bitkover-Norman 

Ordförande
Eric Farquhar 
Sekreterare

Margaretha Rennerfelt 
Protokolljusterare
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